
  

Deine Zukunft am Puls des Digitalen Zeitalters 
Die Industry 4.0 wird getrieben von der Leistung hochspezialisierter Fachkräfte und visionären Persönlichkeiten. 
Unseren Kunden helfen wir genau diese Menschen zu finden. So werden wir zum Katalysator der digitalen 
Transformation in Deutschland. 
Digital Associates ist eine logische Folge der 4. industriellen, der digitalen Revolution. Eine dringende 
Notwendigkeit in einem neuen Recruitment-Markt, der höchste Spezialisierung und ein tiefes Verständnis der 
Materie erfordert. Wir sind Deutschlands erster, konsequent auf die Besetzung von Vakanzen im Umfeld der 
Zukunftstechnologien ausgerichteter Personaldienstleister. 
Du teilst unsere Leidenschaft für Erfolg und digitale Transformation. Du bist bereit dein Bestes zu geben und 
über Dich hinaus zu wachsen. Als Mitarbeitender siehst du die Chance, Dich in einem innovativen Umfeld schnell 
zu einem Experten oder einer Führungskraft zu entwickeln und deine Mitarbeitenden mit Hilfe situativer Führung 
und natürlicher Begeisterung in Hochleistungsteams zu integrieren. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams in Berlin suchen wir  

Digital Consultant Contract Recruiting (m/w/d) 

Deine Aufgaben 
• Als Digital Consultant berätst Du Führungskräfte der Industry 4.0 bei der Besetzung ihrer Vakanzen. 

Für zahlreiche namhafte Unternehmen bist Du der wichtigste externe Ansprechpartner in 
Recruitingangelegenheiten. 

• In Zusammenarbeit mit dem internen Projekt und HR Recruiting und in enger Kooperation mit unseren 
Kunden ermöglichst Du diesen eine schnelle und qualitative Besetzung und Realisierung ihrer 
Digitalisierungsprojekte sowie das Sourcing gefragter High Potentials zur Umsetzung langfristiger 
Unternehmensstrategien.  

• Viele unserer Kunden, deren Produkte, Entscheidungswege und Strukturen kennst und verstehst Du 
besser als deren Mitarbeiter.  

Dein Profil 
• Du bist smart und verfügst über ein überdurchschnittlich abgeschlossenes Studium. Viel wichtiger als 

das Studienfach ist uns Deine Fähigkeit Wissen zu transferieren. 
• Du bist begeisterungsfähig und kannst es nicht erwarten Dich in neue Themen einzuarbeiten.  
• In ersten Praktika oder vorangegangenen Tätigkeiten hast Du bereits erste Erfahrungen in 

Consulting/Beratung, Key Account Management oder im Dienstleistungssektor gesammelt.  
• Du bist kommunikationsstark, verfügst über ein überzeugendes und souveränes Auftreten und bist 

präsentationssicher.  
• Dein Handeln ist geprägt von Zielstrebigkeit und Erfolgswillen und Du bist bereit für Dich selbst, deine 

Klienten und auch Dein Team das volle Potential abzurufen. 
• Unsere Kunden begeisterst du durch Professionalität und Dein Charisma. 

Unser Angebot 
• Eine zukunftsorientierte Aufgabe in einem expandierenden StartUp mit eigenem 

Verantwortungsbereich und Entwicklungsmöglichkeiten  
• Flache Hierarchien und ein angenehmes Arbeitsklima mit motivierten Kollegen 
• Eine leistungsorientierte, transparente sowie überdurchschnittliche Bezahlung bei guter Performance 
• Eine interkulturelle Ausrichtung mit Weiterentwicklungs- und Trainingsangeboten 

 
Für Rückfragen steht Dir unser Geschäftsführer, Herr Marcus Kallies unter +49 (0)30 208 4834 50 zu 
Verfügung. Wir freuen uns auf Deinen Lebenslauf inklusive aussagekräftigem Anschreiben per E-Mail an: 
marcus.kallies@digitalassociates.de 

mailto:marcus.kallies@digitalassociates.de

